



# The World Foundation for Natural Science®

## The New World Franciscan Scientific Endeavour of The New World Church

Restoring and Healing the World through Responsibility and Commitment in accord with Natural and Divine Law!



ПРИГЛАШЕНИЕ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В

### 20<sup>ом</sup> Международном Всемирном Конгрессе “Новое Научное Мировоззрение”

ЧЕТВЕРГ, 29<sup>го</sup> Октября, 19:00 Часов до Воскресенья, 1<sup>го</sup> Ноября 2015, 13:00 Часов Дня

MARITIM HOTEL, BASTEISTRASSE 40, DE-89073 ULM ☎=⇒ TEL. 0049(731)9230

Люцерн, 7<sup>го</sup> Октября 2015

Дамы и Господа, уважаемые друзья!

Мы очень рады пригласить Вас сегодня на наш **20<sup>ый</sup> Научный Всемирный Конгресс**. Вom уже больше одного поколения прошло с момента основания нашей Всемирной организации **The World Foundation for Natural Science** в 1993. Однако, мы видим себя более как динамический организм или Активность, чем организация, так как в жизни, в целом, все постоянно движется и растет, и в этом смысле мы выполняем наши задачи. Только, если мы как общество, будем искать решения для текущих проблем, основанные на здравом смысле, которые в настоящее время становятся слишком очевидными и даже радикально критическими, и часто ограничивающими, тогда мы сможем способствовать этому естественному динамическому движению. Без сомнения, Вы согласитесь со мной, что со временем создания Земли и Вселенной в целом, всегда все движется и развивается в ритмической динамике. Этот динамический ритм может быть найден во всей жизни, как например, в отдаче и потреблении, во входе и выходе, в верху и внизу, в инь и ян и т.д. К сожалению, мы видим, что этот динамический ритм стал серьезно нарушаться, даже разрушаться, особенно за последние десятки лет современного развития, и все стало значительно выходить из равновесия.

Мы все больше и больше убеждаемся, что наша Земля, которая обеспечивает наше пропитание, смертельно больна. Мы загрязняем наши водоемы мусором всякого рода, такими как: пластик, радиоактивные отходы и нечистоты, и используем океаны, а также наши реки, как настоящие мусорные баки, результатом чего является тот факт, что наша вода не пригодна более для питья и мы должны подвергать ее обработке химическими веществами, чтобы сделать ее опять питьевой. В свою очередь, эти химические вещества добавляются к загрязнению элемента воды через естественное выделение, и так продолжается дальше, до тех пор, пока мы полностью себя не заразим. Проще говоря, это проявление закона “Что посеешь, то и пожнешь,” или “причины и следствия.” Мрачная картина? Мы отравили наш воздух, который неустранно и свободно дает нам жизненно необходимую Прану и который позволяет нам быть живыми, выхлопными газами, а также видимыми и невидимыми вредными загрязнениями и радиацией. Тех мест в мире, где можно еще вдохнуть чистый воздух, становится каждый день все меньше и, тем самым, снижается качество жизни во всем мире. Наша среда обитания уменьшается каждый день. Мрачная картина? Это действительно так. Но мы из **The World Foundation for Natural Science** не идем в этом направлении, как многие другие организации, которые, хотя и признают чрезвычайную ситуацию, но являются разжигателями страха. Мы та **Активность**, которая стремится в корне поменять ситуацию через свою собственную приверженность.

Как Член или друг нашей организации, и как часть нашего общества, а также самой природы, Вы являетесь нашим партнером в решении трудностей и проблем, которые человечество может само разрешить. Нравится ли нам это или нет—мы зависим от природы на сто процентов, и в наших собственных интересах сделать все, что мы можем, чтобы наши Природа и Мать Земля, а с ней ее водоемы и воздух, получили возможность вернуться в состояние надлежащего баланса и гармонии. Как гласит распространенное высказывание, что “Природа не нуждается в людях, но мы нуждаемся в ней,” так очень много нашего сердцу.

Теперь я прошу Вас, дорогой друг и имеющий интерес в таких вопросах, принять участие в нашем 20<sup>ом</sup> Юбилейном Конгрессе для вашего блага. Мы обещаем Вам, что Вы получите много ответов от наших докладчиков, и мы также покажем, где Вы можете действовать и что Вы можете сделать, чтобы улучшить качество вашей жизни, вашей семьи и детей, и вашей всей окружающей среды. Вы будете удивлены, когда узнаете, как мало средств и усилий нужно, чтобы многое повернуть в положительное направление. В самом деле, часто требуется только один человек с правильным отношением и настроением—а именно Вы—и решением сделать первый шаг, чтобы начать действовать. Бесполезно жаловаться на завтра и скрежетать зубами, если мы сегодня будем прятаться в песок!

Как Всемирная Активность, мы, буквально, сбили горы и дали многим людям новую надежду на жизнь. Ни один человек не может справиться, если он действует в одиночку. Так же и мы, но через нашу Всемирную деятельность, у нас есть ресурсы и знания, к которым средний человек практически не имеет доступа даже в век нашей информационной эпохи. И сейчас у нас и у вас есть возможность действовать согласованно в одно и то же время, в одном месте, и поделиться своим богатством друг с другом. Давайте вместе решать задачу восстановления и исцеления мира со всей ответственностью, делая свою часть, и с обязанностью внести позитивные изменения в пользу равновесия. По этой причине у нас есть символ двух сбалансированных чащ весов в нашей эмблеме креста. Из моего личного опыта, люди становятся активными только тогда, когда они чувствуют ограничение или угрозу для их уютного мира. Как у организации, частью нашего мандата является объяснение людям, где существует определенная потребность для изменения и дальнейшего роста, прежде чем они действительно пострадают. Как организм, действующий по всему миру, мы также находимся в контакте с администрациями, правительствами, органами власти и компаниями—в любой стране, где может возникнуть необходимость. Мы боремся за благополучие всех людей, независимо от их расы, религии или цвета кожи.

Наше Пригласительное Письмо не предназначено для введения в курс всей нашей философии, но чтобы показать вам, что мы являемся фактором в этом мире, который должен быть принят серьезно, осуществляя правильные и важные вещи с силой и уверенностью, когда и где это необходимо. Я призываю вас приехать на наш Конгресс, как ответственного гражданина, и я надеюсь, что вы это сделаете. Вы знаете, что мы не являемся разжигателями страха, но мы стоим твердо на земле и давно признали, что только работая вместе, мы оставим относительно здоровую окружающую среду для нас самих, наших детей и будущих поколений. Наш менталитет из знания слишком практичны, мы действуем только там, где можем иметь непосредственное и ощущимое влияние. Пожалуйста, помогите нам, чтобы мы могли что-то сделать для вас.

**Приезжайте на наш Конгресс!** Мы обещаем, что мы просветим вас о многочисленных причинах, которые делают нашу Землю больной ежедневно, включая человека и животных, и мы также предоставим решения о методах выхода из этого, действительно, порочного круга. Вот почему мы так горячо мотивированы и пылки – это наше обязательство, наш мандат, и наша миссия. Мы каждый гражданин, как и вы в так называемой профессии, как домохозяйка, фермер, студент, ученик, и все мы любим нашу жизнь. Для того, чтобы поддерживать естественный баланс, необходимо отдавать, чтобы получать, как я упомянул прежде. Следовательно, не только наши докладчики будут участвовать в Конгрессе, но также мы просим и приглашаем вас активно участвовать. Только действуя вместе, на одном этапе жизни, добавляя свои возражения и вопросы, и когда вы можете добавить к тому, что говорится, мы сможем расти, как член сообщества и организма. Одной из основных задач Конгресса является предложение платформы для такого обмена и вытекающей из этого организационной сети. Таким образом, мы предлагаем вам захватить с собой друга или соседа-единомышленника. Только путем обмена, вы оцените богатство такого ценного Конгресса, как этот.

Само собой разумеется, что мы будем предоставлять снова синхронный перевод на Английский, Немецкий, Испанский, Русский и Чешский всех Презентаций. Поэтому, не стесняйтесь зарегистрироваться сегодня либо онлайн на [www.naturalscience.org/registration](http://www.naturalscience.org/registration), или если вы предпочитаете позвонить нам, наш телефонный номер: +41(41)798-0398. Если вы хотите приехать без предварительной регистрации, то сделайте это достаточно вовремя за Столом нашей Регистрации в Маритим Отель, в Четверг, 29<sup>го</sup> Октября 2015. Если вы предпочитаете зарегистрироваться по почте, пожалуйста, используйте приложенную Регистрационную Форму и отправьте ее, как можно скорее. При регистрации онлайн, вы сможете также забронировать номер в гостинице в то же время. Так или иначе, если вы предпочитаете забронировать номер в гостинице в более позднее время, убедитесь, что отель еще имеет комнаты в наличии. Если вы приедете с детьми, которые должны быть под присмотром, пожалуйста дайте нам знать как можно быстрее. Мы готовы организовать соответствующий уход за детьми. Конечно, вы можете звонить нам по каким-либо другим вопросам: Тел. +41(41)798-0398. Также, мы рады сообщить вам, что ваша собака будет приветствована на нашем Конгрессе (без вступительного взноса!), до тех пор, пока он или даже, если он является ею, обучена и хорошо воспитана.

Теперь только остается настоятельно рекомендовать вам воспользоваться этой прекрасной возможностью. Вы не пожалеете об этом! Этот Конгресс в Ульме—место и время поделиться знанием и опытом друг с другом, чтобы значительно обогатить вашу жизнь навсегда.

Я буду рад приветствовать вас в Ульме, благослови вас Бог, и хорошего вам путешествия!

The World Foundation for Natural Science

Преподобный Поль Пробст, СФ  
Европейский Президент